



## 合肥8名志愿者为空巢老人送温暖

星报讯(张欣 王璐 记者 沈娟娟) 随着老龄化社会的发展,辖区空巢老人现象日益明显,为使空巢老人感受到家人的温暖及社会的关爱,香江佳元社区“580志愿服务队”组织志愿者开展情暖空巢老人志愿服务。

12月27日上午,香江佳元社区8名志愿者来到香江国际佳元小区帮助空巢老人们理发、打扫卫生,整理房间,并给他们带去了手套、围巾和帽子等冬季保暖用品,使老人们感受到社区大家庭的温暖。

今年97岁的何守珍老人是社区年龄最

大的老人,72岁的刘德保老人智力有残疾,社区志愿者的到访,使这些老人们都欣喜不已,感动万分。志愿者们在打扫过程中不怕脏不怕累,认真清扫卫生死角,从房间到厨房都整理打扫得干干净净,让他们的家中焕然一新。社区一直关注孤寡老人们的生活,志愿者们用自己的热心、爱心去感染老人们。

本次活动社区志愿者以实际行动关爱温暖空巢老人,让辖区老人老有所乐,让他们感受到社会的关爱,让这些孤寡老人的生活不再孤单。

## 合肥市香江佳元社区志愿者为居民上门理发



星报讯(张欣 吴义珍 记者 沈娟娟 文/图) 合肥市香江佳元社区居民完永勇身患重病,近期经历多次手术,在家中休养,不

能下楼活动。临近新年,合肥市香江佳元社区的580志愿服务队志愿者上门帮他理发,完成他的微心愿。

12月27日上午,社区580志愿服务队志愿者带上理发工具,来到完永勇家中,询问了他的近况后,鼓励其好好生活。随后,志愿者们帮助躺在床上休养的他穿好衣服,坐在客厅椅子上,帮他修剪杂乱的头发。

经过志愿者的修剪后,完永勇的面貌有了改观,精神也好了很多,完成了一个幸福的“微心愿”,“我感受到了社区志愿服务的温暖,希望2020年我的生活能越来越好。”

## 小区“管家”,管好小区项目改造

星报讯(王静 记者 马冰璐) 随着淮河佳苑小区建成年限的不断延伸,消防隐患、停车难等问题日益凸显,群众改善生活环境、提升居住品质的愿望十分迫切。为了更好地推进和美小区建设,解决这些问题,近日,合肥市淝河镇老官塘社区淝河佳苑第一、二党支部组织支部党员、楼栋长、单元长们对小区消防改造、车棚改造项目进行现场查看,监督工程质量以及进展。

活动中,党员和楼栋长、单元长们带头参与监督,带动居民共同参与,共同负责工程监督、帮助施工单位与居民沟通协调,每天到改造现场实地巡查,带动更多居民志愿者自觉参与日常监督,对改造过

程中出现的问题积极反馈社区,及时得到解决,另一方面,小区原有车棚破旧,这次改造不仅翻新了车棚还安装电动车智能充电装置等,有效解决电动车充电问题,减少消防安全隐患。同时,为保证小区电梯设备正常运行及居民的乘梯安全,一行人对辖区高层内的几十部电梯设备进行全面联合检查。排查过程中,党员志愿者们为居民讲解了电梯安全知识,提高了居民的安全意识。

通过此次项目改造,充分发挥出了党组织的凝聚力和向心力,助推小区项目改造,调动了党员参与小区改造的主观能动性,扎实开展红色领航和美小区工程,着力构建稳定、和谐、安全、幸福的村居环境。

### 一句话新闻

12月24日,合肥市三里庵街道梅山路社区开展防范和打击电信网络诈骗宣传活动,发放宣传资料300余份。宣传活动中,工作人员以社区以往实际典型诈骗类案件为实例,面对面给群众讲解犯罪分子的诈骗过程、活术,解读实用防诈骗知识,提醒居民群众在日常生活中提高安全防范意识,不向陌生人透露自己的银行账号、密码、短信验证码等信息,遇到可疑情况时,及时与亲属沟通或拨打报警电话,谨防上当受骗。 □郭艳 雨静 记者 马冰璐

近日,蜀山区副区长李祥一行来到金寨南路社区调研,开展民意座谈会,稻香村街道办事处龚俊林主任参加了本次座谈,李祥副区长和龚主任认真听取并记录社区工作人员和群众反映的意见和建议,了解社区群众关注的热点、难点问题,对提到的问题现场进行了答疑解惑。 □杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,金寨南路社区、榕树下服务中心联合普瑞眼科医院在安粮城市广场开展“公益护眼进社区”活动,活动现场,医生们为广大居民开展义诊,科普宣传、眼科筛查。此次眼科筛查活动共有50余位居民朋友参加。 □刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

## 非遗传承人用糖画“福气”送居民

“快过年了,我来给大家送福咯!”在合肥市红鑫新村小区,合肥市非遗传承人杨俊生正用手中的勺子作画,灯笼、福、烟花、小动物,统统免费送给居民们。

而在另一边,十余位合肥市稻香村小学教育集团岳西路校区的学生们手写春联和福字,给大家送去新春的气息,附近的居民纷纷点赞:“孩子们的字写得真棒!”

□刘泉 刘亚萍 记者 沈娟娟

## 肥西民政局:狠抓节能减排 倡导勤俭节约

星报讯(黄亚 记者 赵汗青) 今年以来,肥西县民政局紧紧围绕“低碳行动,保卫蓝天”的主题,积极开展节能减排活动,大力倡导勤俭节约的社会风尚,营造节能降碳的浓厚氛围。

肥西市民政局安排部署公共机构节能减排宣传活动具体工作,及时调整节能工作领导小组,明确责任目标和项目指标。在办公楼张贴宣传画,在打印机、空调、水龙头、电灯开关、垃圾桶等地方贴上文明小标语,时刻提醒办公人员要节约资源,杜绝浪费;通过LED显示屏播放节能减排标语,倡导低碳生活理念;组织广大干部职工认真学习《公共机构节能条例》,进一步增强节能降耗意识,牢固树立“节约光荣、浪费可耻”的思想意识;倡导民政系统干部职工乘坐公共交通工具或步行上下班,办公区域一律停开空调。逐渐完善了节能巡查等制度,健全了资源消耗信息平台 and 公共机构资源节约工作目标考核体系。

## 入选十大年度榜样品牌,中国移动为什么“能”?

品牌是企业的重要资产,是企业发展水平的重要体现。中央广播电视总台2019中国品牌强国盛典发布了“十大年度榜样品牌”,中国移动成功入选。我国有注册商标超过1800万个,从浩如烟海的同行者中脱颖而出,中国移动为什么“能”?

品牌塑造非一日之功。在2019中国品牌强国盛典颁奖礼上,中国移动党组书记、董事长杨杰发表获奖感言,“品牌的建立、名片的打造需要持续的品质保障。中国移动20年来一直致力于用最先进的信息技术服务经济社会民生,用最优质的网络、最好的服务回馈客户。”对品牌的高度重视,贯穿着中国移动发展全过程。世纪之交,中国移动全球通、动感地带、神州行三大客户品牌相继诞生,成为行业客户细分和品牌构建的典范。支撑三大客户品牌风行全国的,正是中国移动对最新进的信息技术、最优质的网络、最好的服务孜孜不倦的追求。

盘点2019年度关键词,“5G”无法绕过。作为新一

代移动通信技术的主要方向,5G正引领新一轮科技革命和产业变革,将助力经济社会数字化、网络化、智能化发展迈上新台阶,成为高质量发展的重要引擎。5G将成为社会信息流动的主动脉、产业转型升级的加速器、构建数字社会的新基石。在此背景之下,作为我国基础电信企业领头羊,中国移动在我国5G发展事业中发挥着“主力军”的作用,受到主流权威媒体的关注和肯定在情理之中。

在5G标准制定方面,中国移动在3GPP和ITU等重要国际标准化组织中牵头58个关键项目,在全球运营商中位居首位,体现了我国在5G国际标准化领域的贡献和影响力。在5G产业引导方面,中国移动落实国家部署,联合合作伙伴加快推动2.6GHz频段产业生态成熟,与3.5GHz频段已基本同步。在5G建设和应用方面,中国移动推出“5G+”计划,2019年开通5G基站超过5万个,在全国超过50个城市提供5G商用服务,推动

5G融入百业、服务大众。

杨杰介绍说,目前中国移动已建设超过400万的基站,相当于全球基站总数的30%,覆盖99%以上的人口。

2017年取消手机国内长途和漫游费,2018年取消流量“漫游”费,2019年携号转网服务正式推出……人民有需求,政府有部署,企业有落实。近年来,基础电信运营企业按照国家统一部署深入推进网络提速降费,为促进移动互联网发展,推动信息消费升级做出了贡献,真正切切实实改变了人们的生活方式。

在信息通信领域,人们最能感受到时代变化和科技进步。高铁、扫码支付、共享单车和网购有“新四大发明”之称,后三个“发明”的兴起,都离不开优质的通信网络。无处不在的网络,让人们随时随地追剧、刷抖音已成常态。可以说,我国通信行业所取得的成就,无论在全球范围与其他国家比,还是在全国范围内和其他行业比,都是光彩夺目的。